

Zapytanie nr 2

Dotyczy przetargu nieograniczonego pn.:

Dostawa przenośnych komputerów z systemem operacyjnym i oprogramowaniem w ramach projektu pn.: „Nowa jakość w edukacji ogólnej”

Pytanie 1

Czy w opisie przedmiotu zamówienia w załączniku nr 1 do SIWZ Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego oraz systemu biurowego nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu oraz pochodzącego z legalnego źródła sprzedaży? Pytanie to uzasadniamy tym, że w ostatnim czasie w zamówieniach publicznych wielu nieuczciwych Wykonawców oferuje używane oraz podrabiane oprogramowanie komputerowe, co może narazić Zamawiającego na problemy związane z użytkowaniem oprogramowania niezgodnie z postanowieniami licencyjnymi producenta takiego oprogramowania (w tej sprawie załączamy pismo wystosowane do Wiceprezesa Urzędu Zamówień Publicznych, które prosimy opublikować na stronie BIP, jako załącznik do niniejszego pytania). Używane oprogramowanie komputerowe jest znacząco tańsze od nowego, przy czym zasady licencjonowania tego typu oprogramowania w przypadku firmy Microsoft, zakazują jego przenoszenia poza urządzenie na którym zostało zainstalowane pierwotnie (za wyjątkiem sytuacji, w której urządzenie to ulegnie awarii). Dodatkowo pragniemy poinformować Zamawiającego o możliwości weryfikacji takich licencji - infolinia firmy Microsoft jest w stanie udzielić informacji, czy dany klucz licencyjny był już aktywowany w przeszłości na innym komputerze.

Odpowiedź

Tak, zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego oraz systemu biurowego nieużywanego oraz nieaktywnego nigdy wcześniej na innym urządzeniu oraz pochodzącego z legalnego źródła sprzedaży, co zostało opisane w pkt 3 SIWZ i zał. Nr 4 Wzór umowy. Przy czym system operacyjny może być fabrycznie zainstalowany przez producenta urządzenia.

Pytanie 2

Czy w opisie przedmiotu zamówienia w załączniku nr 1 do SIWZ Zamawiający wymaga, aby dostarczone licencje na system operacyjny posiadały aktywną możliwość maksymalnej ilości aktywacji przy pomocy połączenia internetowego oraz telefonicznego przewidzianego przez producenta oprogramowania?

Odpowiedź

Tak, zamawiający wymaga, aby dostarczone licencje na system operacyjny posiadały aktywną możliwość maksymalnej ilości aktywacji przy pomocy połączenia internetowego oraz telefonicznego przewidzianego przez producenta oprogramowania.

Pytanie 3

Czy w opisie przedmiotu zamówienia w załączniku nr 1 do SIWZ Zamawiający wymaga, aby system biurowy oraz program antywirusowy był zainstalowany i aktywowany na każdym komputerze przenośnym?

Odpowiedź

Tak, zamawiający wymaga, aby system biurowy oraz program antywirusowy był zainstalowany i aktywny na każdym komputerze przenośnym.

Pytanie 4

Czy w opisie przedmiotu zamówienia w załączniku nr 1 do SIWZ Zamawiający dopuściłby pamięć operacyjną min. 4 GB DDR4 2133 MHz? Prośbę o dopuszczenie tej zmiany kierujemy dlatego, że procesor osiągający w teście Passmark CPU Mark wynik min. 3880 pkt. ze strony http://www.cpubenchmark.net/cpu_list.php wskazuje na model, który zgodnie z informacją na stronie producenta posiada wsparcie dla pamięci DDR4 wyłącznie o taktowaniu 2133 MHz. Próba obsadzenia pamięci o wyżej częstotliwości niż 2133 MHz może powodować niekompatybilność sprzętową, a w skrajnych przypadkach do błędów i awarii sprzętu. W związku z powyższym uprzejmie prosilibyśmy o dopuszczenie w przedmiotowym postępowaniu również pamięci o częstotliwości min. 2133 MHz. Dopuszczenie tej zmiany nie będzie miało wpływu na wydajność sprzętu, a da możliwość zaoferowania kompatybilnego sprzętu zgodnego ze specyfikacją producenta.

Odpowiedź

TAK, zamawiający dopuści pamięć operacyjną min. 4 GB DDR4 2133 MHz. Zmiana naniesiona w załączniku nr 1 do SIWZ.

Pytanie 5

Czy w opisie przedmiotu zamówienia w załączniku nr 1 do SIWZ Zamawiający dopuściłby układ graficzny osiągający w 3DMark06 min. 8650 pkt. na podstawie wyników ze strony: <http://www.notebookcheck.pl/Mobilne-karty-graficzne-rozpiskaosiagow.1174.0.html>? Specyfikacja techniczna wskazuje bowiem na kartę graficzną z rodziny produktu Intel Skylake. Biorąc pod uwagę, że specyfikacja techniczna procesora wskazuje na modele szóstej generacji, model osiągający min. 3880 pkt. ze strony http://www.cpubenchmark.net/cpu_list.php posiada zintegrowaną kartę graficzną typu Intel HD Graphics, który w teście 3DMark06 na podstawie wyników ze strony: <http://www.notebookcheck.pl/Mobilne-karty-graficzne-rozpiskaosiagow.1174.0.html> osiąga min. 8650 pkt. W związku z powyższym uprzejmie prosilibyśmy o dopuszczenie w przedmiotowym postępowaniu wyniku na poziomie min. 8650 pkt. w teście 3DMark06. Dopuszczenie tej zmiany nie będzie miało wpływu na wydajność sprzętu, a da możliwość zaoferowania sprzętu zgodnego z parametrami producenta.

Odpowiedź

TAK, zamawiający dopuści układ graficzny osiągający w 3DMmark06 min. 8650 pkt. na podstawie wyników ze strony podanej w przedmiotowym pytaniu. Zmiana naniesiona w Załączniku nr 1 do SIWZ.

Wniesione pytania , nie stanowią przesłanki do wydłużenia terminu składania ofert.

Dyrektor Szkoły

mgr Anna Siwec

Stara Błotnica, 31.01.2017 r.